
RÉSULTATS DE LA CONSULTATION AUPRÈS
DES ÉLUS LOCAUX SUR L’ORGANISATION

DU SYSTÈME SCOLAIRE

Un maillage scolaire adapté

des élus locaux interrogés considèrent 
que l'organisation scolaire est adaptée 
aux spécificités de leur territoire.82 % 84 % jugent le maillage 

scolaire suffisant.

des élus locaux consultés jugent 
que les mesures prises durant 
le quinquennat ont permis de 
réduire les inégalités et 

Inégalités : un bilan mitigé

Pour le primaire,

souhaitent revoir 
la répartition des 
compétences entre 
collectivités.

Des liens à renforcer

81 %
des élus interrogés estiment 
nécessaire un renforcement 
des liens entre les écoles et 
les collèges (école du socle). 

44 %

des élus interrogés indiquent avoir été informés de cas de violence.

Fermeture de classes : un manque d'accompagnement de l’État

Alerte sur les violences à l'école

63 %

49 %
des élus consultés jugent 
que l'établissement de la 
carte scolaire reste une 
source de tension avec 
l’Éducation nationale. 

des élus interrogés 
craignent une fermeture 
de classe de primaire 
dans les cinq prochaines 
années. 

6 conseillers municipaux sur 10 ayant répondu ont été concernés par 
des fermetures de classes sur leur territoire durant le quinquennat.

75 %

57 % 51 % pour le secondaire.


